

新车掀起红盖头



雷诺风景新装入市 烟台骏泰接受预定

在刚刚落幕的广州车展上,雷风景以21.28万元极具竞争力的价格入市,为进口MPV市场带来了巨大活力。据悉,新风景也已亮相雷诺烟台骏泰专营店,即日起,倾心于新风景的车迷即可到骏泰赏车订车。

此次在国内上市的风景系列车型共有3款:五座时尚版售价为21.28万元,五座舒适版为22.98万元,七座舒适版为23.88万元。这一价格区间不但远远低于同级进口车,还具备了与国产高端MPV竞争的实力。

新风景的内饰风格以流线型为主,所有内饰材料都经过精挑细选,无论是井井有条的驾驶舱设计,还是坐垫调节幅度高达70mm的驾驶员座椅,新风景在每个细节处的精巧细致都体现出雷诺对车主感受的关注。

新风景配备了双区自动空调控制系统,后排空调出风口的特别设计,能让车内所有乘客都享受到舒适的温度。再加上卡片式钥匙和电子智能手刹,新风景让全家自驾出行变得轻松惬意。

作为雷诺的代表车型,新风景延续了雷诺品牌对车主的安全承诺,欧洲五星级安全标准为家庭出行提供了保障。全新一代的座椅头枕设计,可以在发生碰撞时更好地保护乘客的颈椎;后排三座椅上安装的ISOFIX儿童座椅三点固定装置则让家长们专注驾驶,减少后顾之忧。

雷诺大中华区执行总裁陈国章表示,2011年雷诺中国将通过引进以新风景为代表的5款新车,大力扩展售后服务网络,为中国消费者带来更加舒适、安全、性能强劲的车型,提供更加便利和快速的售后服务。

海马汽车节能省油大空间 安全实用一马当先



近日,记者在采访中了解到,烟台安达海马正在举办“爱车提前开 尊享车展价”的贴心服务。据悉,海马旗下热销车型全新福美来三代除现能享受3000元惠民补贴外更可享受“安心3+1”赠送商业险的钜惠活动!全能家轿普力马可享全保5折优惠!海马行政级SUV骑士11.68万元即可拥有!搭载原装进口马自达ZM II型发动机的福美来2代,纯进口动力总成原价售8.98万元,现仅需7.98万元!除此之外,安达海马独家买断厂家特供车型,限时抢购8.5折!

“高品值 爱相随”为爱而生的海马丘比特售价:5.39万-6.69万元

给力政策:享3000惠民补贴+购车大礼包。

丘比特凭借“高品值”的产品理念,拥有高敞空间、时尚外型、高效动力、出色品质和超值配置。低至5.39万—6.59万元的价格更使这款新车型拥有了极具竞争力的性价比。

丘比特装备了三菱生产的1.3L 4A90S发动机,带有三菱MIVEC技术,最大输出功率为68KW/6000rpm,最大扭矩达到了124N·m/4000rpm,匹配5速手动变速器,它是海马非常引以为傲的一款自主产品,不单是外形设计饱满协调,在作为一款5万多的产品,它不错的内饰做工,相对宽敞的车内空间,良好的动力操控都非常值得肯定!

“全能家轿”新一代普力马售价:8.68万-10.88万元。给力政策:保险5折优惠+购车大礼包。

新一代普力马作为一款集传统家轿、MPV、SUV三种车型的优势于一身的全能型家轿,自上市以来就在消费者中获得了极佳的口碑。



呼吸来自法兰西的时尚 法风新锐,锋芒尽显

雪铁龙C4轿跑车,时刻散发男人率性气息,将不羁和优雅融为一体,动静之间锋芒尽显。独特的外观设计配以全景天窗,动感尾翼以及17寸铝合金轮毂,流线车身勾勒出浪漫明快的法式格调。极简主义打造的中央集控方向盘,融入“创新科技”哲学,让一切触手可及,以简约的气质,演绎属于你的凝练内涵。1.6T双涡流增压强劲引擎,尽显热情奔放的本色,率性挥洒澎湃动力,时刻驱动不羁情怀。

另一款即将亮相车展的是大C4毕加索。大C4毕加索是个很有个性的车型,来到车内你可能会感觉有点摸不着头脑,方向盘、仪表盘、换挡杆都和一般的车型不同,中央固定集控式方向盘、中央液晶显示仪表盘都是需要驾驶者有个熟悉的过程。看着这个外形憨厚的大家伙,给人感觉从里到外就透着一种舒适感,而当你坐到车内的一瞬间,柔软的座椅就让你很放松,而驾驶起来动力输出也相当的平和,缓缓的加速度绝对不会让你前仰后合,再加上全车通透的采光效果,会让你感觉相当的惬意,绝对不会让你有深踩油门的欲望,这就是一辆MPV车型所需要的气息。

除了两款主推的进口车型,还有新爱丽舍、世嘉、C5等更多国产车型可供选择,富嘉进口雪铁龙为烟台人提供全面的购车服务。

2011新福特蒙迪欧致胜 强劲驶达



2011年3月20日,配备EcoBoost GTDi直喷涡轮增压发动机+PowerShift 6速双离合变速器的2011新福特蒙迪欧致胜在烟台地区正式上市。这款车采用EcoBoost GTDI新动力技术,带来超强动力和超低油耗及环保体验。新款福特蒙迪欧致胜较前款在动力上有着颠覆性的改变,最大输出功率149KW,峰值输出扭矩300N·m,转速达到1750每秒时即可输出最高扭矩,百公里加速仅用7.9秒即可完成。动力更强,能耗更低!更具乐趣,更加舒适!

福特Eco Boost GTDI新动力技术把独立的涡轮增压技术和燃油缸内直喷系统相结合,使发动机的动力输出较传统发动机提高25%,同时提高燃油经济性20%。与输出动力相同的大排量发动机相比,Eco Boost GTDI的二氧化碳排放量减少高达15%。

同时福特PowerShift动力传送技术带来灵敏操控和卓越燃油经济性,福特双离合PowerShift六速变速器拥有先进的设计理念,将为高效动力与品质驾驶树立全新标准。兼顾自动变速器的便利与手动变速器的精准操控,与传统自动变速器相比,降低油耗高达9%。

为防止车辆在斜坡上滑倒,福特PowerShift变速器还包括了“坡道起步辅助”功能。这项功能维持足够的刹车压力,直到发动机输出足够的扭矩来帮助车辆爬坡,增强了驾驶者的信心和舒适度。

拥有澎湃动力及超低油耗的2011新福特蒙迪欧致胜,将让更多的人享受到Eco Boost +PowerShift所带来的前所未有的驾驶体验。裕华汽车欢迎广大车友预约试驾,亲身体验2011新福特蒙迪欧致胜的卓越品质。



城市迷你SUV 瑞麒X1即将上市

据麒麟汽车销售有限公司最新消息称,为了进一步满足不同类型消费者的需求,瑞麒品牌专门针对城市年轻白领设计,倡导“乐在城外”理念的城市迷你SUV瑞麒X1即将上市。

炫酷的时尚外形加上超大的驾驶视野和强大的越野通过性能,全方位诠释了城市迷你SUV的概念。它不仅拥有轿车的驾驶舒适性和操控灵活性,还具有超强的通过性能。

在不断年轻化的汽车消费市场中,80后日益成为10万元以下车市的消费主力军。然而,80后对自己首次购车的高期望值也是毋庸置疑的,包括对车的外形、舒适性、操控性、越野性、安全性都有非常高的要求。不过,瑞麒X1不会辜负大家的期望,它可以同时满足都市年轻人灵活穿梭上下班车流的要求,更能满足时尚男女去探索世外桃花源的期望。

瑞麒X1拥有超大车身,超大的驾乘空间;特有的高坐姿设计,使整车驾驶视野更加宽阔,有效地避免了行车中的视线死角;此外,180mm的离地间隙让X1拥有更好通过性能。同时,迷你二字让X1与有着相同称谓的主流SUV车型相比显得更有个性。

迷你SUV的个性化设计正好与80后的购买特点相吻合,瑞麒品牌成功地在小车市场上找到了一个新的契机。

这就是瑞麒X1的新奇之处,这款即将上市的城市迷你SUV以自己独特的定位和雄厚的实力在小车市场开辟了一块蓝海,年底的小车市场将是一片风起云涌之势。

新爱丽舍2011款焕新上市 售价7.38万-8.48万元



自2002年上市以来,东风雪铁龙爱丽舍以其卓越的品质,赢得了全国近50万用户的信赖。安全可靠、配置丰富、使用成本低廉,爱丽舍车型一直经久不衰。经过两年半的潜心改进,带着11项全新升级,新爱丽舍2011款于3月9日在全国上市。

内饰方面,新爱丽舍2011款采用更具质感的全新雅灰整体内饰色调,仿碳纤维中控台面板布局简洁明了,与雅灰色的内饰协调搭配。全新的组合仪表板功能分区醒目,白色仪表盘与红色指针相互映衬,信息清晰易读。全新设计的空调旋钮,手感细腻,档位清晰。同时,车内电控开启行李箱和全新的副驾驶杂物箱盖式样,设计合理、使用便捷。

配置方面,新爱丽舍2011款全系标配的14寸铝合金轮毂,散热性能好,能够有效保护轮胎。新增的外后视镜加热功能,有效解决雨雪天行车时,外后视镜视线不清带来的安全隐患。驾驶座安全带未系报警系统,可提醒驾驶人员采取正确方式,大幅提升驾驶安全性。全新的6扬声器,使得音响效果更逼真;可实现多功能充电的USB接口,方便实用。历经九年的市场考验,量产百万辆级的成熟平台,累计400余项的持续技术改进,锻造出爱丽舍愈发成熟可靠的品质。此次新爱丽舍2011款的上市,正是对这种品质的忠实传承。相信新爱丽舍2011款将成为更多家庭忠实的信赖伙伴,为更多用户带来踏实而可靠的汽车生活享受。